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議会運営委員会 会議録

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝

日 時 令和４年６月７日（火曜日）

午前９時３０分開会、午前９時４３分閉会

場 所 第３委員会室

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

日 程

１ 開 会

２ 委員長挨拶

３ 議長挨拶

４ 協議事項

（１）つくばエクスプレス（ＴＸ）延伸の土浦への誘致を求める請願について

（２）新たに提出された陳情について

５ 閉 会

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

出席委員（７名）

委員長 海老原 一郎

副委員長 平石 勝司

委 員 篠塚 昌毅

委 員 鈴木 一彦

委 員 下村 壽郎

委 員 今野 貴子

委 員 塚原 圭二

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

欠席委員（０名）

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

その他出席した者

議 長 小坂 博

副議長 勝田 達也

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

事務局職員出席者

局 長 塚本 隆行

次 長 天貝 健一

次長補佐 小野 聡

主 任 津久井 麻美子

主 任 松本 裕司

主 幹 鈴木 優大
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―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

傍聴者（０名）

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

○海老原委員長 おはようございます。ただ今より議会運営委員会を開会いたします。

傍聴はありませんね。

（「ありません」との声あり）

○海老原委員長 では、議長から御挨拶願います。

○小坂議長 本日は早朝からお疲れ様でございます。先日柴原議員がお亡くなりになり

まして残念でございます。御冥福をお祈りいたします。よろしくお願いいたします。

○海老原委員長 協議事項に入る前に、柴原議員がお亡くなりになったことに伴う、全

員協議会においての席について御協議をお願いいたします。事務局より説明願います。

〇天貝事務局次長 この後すぐに全員協議会を開催いたしますので、準備の関係があり

ますので一番始めに御協議いただきたいと存じます。端的に申し上げますと、全協の座

席のうち亡くなられた柴原議員の席をどうすべきかということでありまして、選択肢と

しては２つで、一つは柴原議員が座られていた座席を空席にしておくか、若しくはその

席を詰めて期別年齢順のそれ以降の議員の座席を一つずつ繰り上げるかになります。左

側が現在の座席で、右側が一つずつ繰り上げた座席になります。黄色く着色した座席の

議員がずれることになります。因みに平成２７年に柏村議員が辞職された際は繰り上げ

た例がございます。なお、議場の議席につきましては議席番号に影響しますので、空席

にしておく考えでございます。御協議をお願いします。

〇海老原委員長 皆様，御意見等はございますか。

〇篠塚委員 新たに座席表を作るのは良いのですが、御逝去が５月３１日ですので６月

定例会までは現状どおりで、６月定例会以降の全員協議会から新たな座席表にするとい

うのがよろしいかと思います。

〇海老原委員長 いかがいたしましょうか。

（「異議なし」との声あり）

〇海老原委員長 全員協議会の席については６月定例会は現状のまま。その後の全員協

議会から変更といたします。それでは、協議事項に入ります。協議事項１つくばエクス

プレスＴＸ延伸の土浦への誘致を求める請願について、協議をお願いします。事務局か

らお願いします。

〇天貝事務局次長 ＴＸに関する請願につきましては、前回御協議いただいた結果、総

務市民と産業経済に分割して付託することができないことから議運に付託するというこ

とになりました。その後、私の方で議運の所管事項について確認したところ、この請願

内容は議運の所管事項には当てはまらないことを確認いたしました。前回御協議いただ

いた時に、この様にお答えできれば良かったのですが申し訳ありません。つきましては

申し訳ありませんが再度付託先を御協議いただきたいと存じます。
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〇海老原委員長 皆様、御意見等はございますか。

〇篠塚委員 ＴＸ関係は専決処分で企画で出しているので総務市民委員会でよろしいか

と思います。

〇海老原委員長 それでは、受理番号５の付託先は総務市民委員会ということで御異議

ございませんか。

（「異議なし」との声あり）

〇海老原委員長 御異議なしと認め、ただ今のとおりといたします。次に、協議事項２

新たに提出された陳情について、協議をお願いします。事務局からお願いします。

〇天貝事務局次長 ４ページをお願いします。新規で提出されました受理番号６仮称上

大津地区統合小学校整備に関する陳情書で、提出者は御覧の４地区長でございます。こ

ちらは事務局に直接提出され、正規に受理されたものとなります。陳情主旨から朗読い

たします。上大津地区においては、別紙第 1の経過により上大津地区統合小学校の建設

計画が進められております。しかし、計画策定における位置選定経過、現計画における

窪地への建設、公民館との複合化、スクールバスの運営等について、説明が行われるの

みで、質問しても具体的な回答はなく、地域住民も含めた十分な検討がなされないまま

に、開校時期ありきの部内協議等が進行されているのではないかと危惧しております。

子供たちの登校先が統合小学校に移る我々は、未来の子供達の安全で快適な学びの場と

してふさわしい小学校になることを強く願っております。次世代への禍根を残さないた

めにも以下の事項について、議員各位の御検討協議を賜りたく、陳情申し上げます。上

大津地区においては、別紙第 1の経過により上大津地区統合小学校の建設計画が進めら

れております。しかし、計画策定における位置選定経過、現計画における窪地への建設、

公民館との複合化、スクールバス の運営等について、説明が行われるのみで、質問して

も具体的な回答はなく、地域住民も含めた十分な検討がなされないままに、開校時期あ

りきの部内協議等が進行されているのではないかと危惧しております。子供たちの登校

先が統合小学校に移る我々は、未来の子供達の安全で快適な学びの場としてふさわしい

小学校になることを強く願っております。次世代への禍根を残さないためにも以下の事

項について、議員各位の御検討協議を賜りたく陳情申し上げます。陳情事項は１統合小

学校建設候補地について再検討し、改めて最適な場所を選定し直すこと。２公民館は複

合化せず独立施設とすること。３安全対策としてスクールバスを選定する場合は、利用

料金を無料とすること。続いて８ページを御覧ください。受理番号７中国共産党による

臓器収奪の即時停止ならびに人権状況の改善を求める意見書の提出に関する陳情で、こ

ちらは市外から郵送によるものでございます。内容は昨年の１２月議会に提出された陳

情と同様のもので、中国の気功修練法である法輪功の学習者が拘束され臓器を収奪され

ていることから、これを止めさせるために意見書を提出して欲しいというものでありま

す。先例では市外からの郵送によるものは全協でコピーを配布することとなっておりま

す。以上２件の陳情の取り扱いについて御協議をお願いいたします。

〇海老原委員長 皆様、御意見等はございますか。

〇篠塚委員 受理番号６は文教厚生委員会でよろしいかと思います。
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〇海老原委員長 それでは、受理番号６の付託先は文教厚生委員会ということで御異議

ございませんか。

（「異議なし」との声あり）

〇海老原委員長 それでは、受理番号６についてはただ今のとおり決定いたします。次

に、受理番号７については、事務局の説明のとおり、先例に基づき、全員協議会におい

て全議員に配布することで、御異議ございませんか。

（「異議なし」との声あり）

〇海老原委員長 それでは、受理番号７についてはただ今のとおり決定いたします。次

に、議会ホームページへの掲載のための、請願陳情書の個人情報の取り扱いについて事

務局から説明願います。

〇天貝事務局次長 受理番号５は前回御説明いたしましたので、同様に受理番号６につ

きましても各地区長の氏名を黒塗りにいたします。

〇海老原委員長 個人情報の取り扱いについては事務局説明のとおりとすることで御異

議ございませんか。

（「異議なし」との声あり）

〇海老原委員長 それでは、この件につきましては事務局説明のとおりとさせていただ

きます。次に、その他について何かございますか。

〇天貝事務局次長 柴原議員の逝去に伴い何点かございます。まずこの後の本会議の冒

頭に柴原議員の御冥福をお祈りし１分間の黙祷を捧げるとともに、柴原議員の議席の座

標を外した上で議席に花束を手向けたいと存じます。これに伴い予定しておりました議

員表彰の伝達式につきましては２４日の最終日の会議の冒頭に変更したいと存じます。

また、新風会の所属議員が３名から２名に変更になりますが、新風会の枠から選出され

ています議運の委員につきましては、任期中でございますので変更はございません。会

派の控室につきましても、現状のままでよろしいかと存じます。なお、名簿関係につき

まして、ホームページにアップしてあるものや出退表示板への記載の様に公式に掲出し

てあるものにつきましては、昨日の告別式が終わった時点で削除させていただいており

ます。 それから、柴原議員が選出されていました各種委員会委員の土浦市空家等対策

協議会委員につきましては、その残任期間を総務市民委員会から改めて選出していただ

くこととなりますので御報告いたします。

〇海老原委員長 皆様、御意見等はございますか。

（「なし」の声あり）

〇海老原委員長 それでは、事務局説明のとおりとさせていただきます。

○海老原委員長 本日の資料は，各議員にこの後，非公表とするものはありませんか。

事務局いかがですか。

○天貝事務局次長 ございません。

○海老原委員長 なければ，すべての資料を公表とさせていただきます。

○海老原委員長 それでは，以上を持ちまして議会運営委員会を閉会します。お疲れ様

でした。


